Информационно-аналитическая справка
об итогах анкетирования по изучению образовательных потребностей в сфере дополнительного образования взрослых в области искусства

В мае – июне 2022 года   управлением культуры, спорта и молодежной политики было проведено анкетирование,  целью которого стало выявление актуальных потребностей взрослого населения Вейделевского района в дополнительном образовании по дополнительным программам в области искусства, оценки их удовлетворенности спектром и качеством услуг дополнительного образования.
При организации исследования были поставлены следующие задачи:
1. Определить рейтинг видов деятельности, которыми предпочитают заниматься, какие из них вызывают наибольший интерес;
2. Определить уровень информированности о деятельности в системе дополнительного образования. А также о степени ее привлекательности.
Исследование проводилось методом анкетного опроса. В качестве диагностического инструментария были использованы анкеты для взрослого населения  Вейделевского района. Спектр вопросов анкет предусматривал возможность получения целостного представления о степени удовлетворенности услугами дополнительного образования.
Всего в ходе исследования было опрошено 42 человека 

Диаграмма. Востребованность направлений дополнительного образования  


По данным проведенного анкетирования следует обратить особое внимание на активизацию работы со взрослым население района в целях повышения их осведомленности о различных аспектах образовательных услуг в области дополнительного образования взрослых в области искусства. 
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